

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Економіка бізнесу»
у сфері фахової передвищої освіти
за спеціальністю: 051 Економіка
галузі знань: 05 Соціальні та поведінкові науки

Метою освітньо-професійної програми «Економіка бізнесу» є підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері економіки в процесі професійної діяльності, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в економічній сфері, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки.

Освітньо-професійна програма включає п'ять компонентів:

1. Опис профілю програми (передбачає загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність).

2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність.

3. Форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонентів, що надає можливість здобувачам фахової передвищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економіка бізнесу» зі спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки фахової передвищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки фахових молодших бакалаврів денної форми здобуття освіти.

Директор
ТОВ «Молпромстач»



Сергій ЧИСТЯКОВ

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Економіка бізнесу»
у сфері фахової передвищої освіти
за спеціальністю: 051 Економіка
галузі знань: 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма «Економіка бізнесу» спрямована на теоретичну та практичну підготовку фахівців у галузі знань: 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності: 051 Економіка на рівні вимог сучасного ринку.

Програмні компетентності фахівця сформовані в освітньо-професійній програмі як комбінація знань, умінь та практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей, визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність. Компетентності розподілені на загальні та фахові, які найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю 051 Економіка.

Тому, освітньо-професійну програму «Економіка бізнесу», розроблену співробітниками коледжу ВСП «КТЕФК ДТЕУ», можна вважати системою освітніх компонентів, що повністю відповідають вимогам стейкхолдерів до фахівців даної спеціальності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеню - фаховий молодший бакалавр зі спеціальності 051 Економіка.

Управляюча
ТОВ «ФУДС-ТОРГ»



Наталія Квасницька